
 
NÁVOD K BEZPEČNÉMU POUŽITÍ       
 
 
Tento vysavač by měl být používán pouze pro úklid domácnosti a v souladu s touto uživatelskou 
příručkou. Než začnete spotřebič používat, prosím, ujistěte se, že rozumíte tomuto návodu. Před 
čištěním nebo jakoukoli údržbou zařízení vždy vypněte a síťový kabel vytáhněte ze zásuvky. Tento 
přístroj smí používat děti od 8 let výše. Osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo mentálními 
schopnostmi nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí smí tento přístroj používat, pokud jsou pod 
dohledem nebo jim byly dány pokyny týkající se bezpečného používání a byly seznámeny s možnými 
riziky. S přístrojem si nesmí hrát děti. Čištění a údržbu nesmí provádět dětí bez dohledu.  
 
Jestliže je poškozen síťový kabel, okamžitě přestaňte zařízení používat. Abyste se vyhnuli ohrožení 
bezpečnosti, síťový kabel musí vyměnit autorizovaný technik společnosti HOOVER.  
 
Pro dobíjení používejte pouze nabíječku dodanou se zařízením. 
Zkontrolujte, zda údaje na štítku nabíječky odpovídají hodnotám v místní síti. Tento vysavač 
společnosti Hoover je vybaven dvojitě odizolovanou nabíjecí baterií, která je vhodná k zapojení pouze 
do zástrčky 230 V. Zapojte nabíječku do vhodné zásuvky a konektor nabíječky připojte k vhodnému 
vstupu baterie. Při nabíjení musí být vysavač vypnutý. Alternativně je možné baterii nabíjet po 
vyjmutí z přístroje. Před prvním použitím přístroj nabíjejte nejméně 24 hodin. LED kontrolka baterie 
se během nabíjení rozsvítí červeně a po úplném nabití se barva změní na bílou. Po použití znovu 
připojte přístroj k nabíječce k dobití baterie. 
 
Důležité: Nikdy nenabíjejte akumulátor při teplotě vyšší než 37°C nebo nižší než 0°C. Je běžné, že 
nabíječka při nabíjení zahřívá. V případě delší nepřítomnosti (dovolená apod.), nabíječku odpojte. 
Přístroj před použitím znovu dobijte, protože baterie by se při delší době skladování mohly vybít.  
 
Používejte výhradně příslušenství, spotřební materiály a náhradní díly doporučené nebo dodávané 
firmou Hoover.  
Statická elektřina: Některé koberce mohou způsobit malé nahromadění statické elektřiny. Výboje 
statické elektřiny neohrožují zdraví. Udržujte dostatečnou vzdálenost rukou, nohou, volného oděvu a 
vlasů z dosahu rotačního kartáče. Nevytahujte nabíječku ze zásuvky taháním za síťový kabel. 
Nepoužívejte Vaše zařízení venku, nebo na mokré povrchy a na mokrá vysávání. Nevysávejte tvrdé 
nebo ostré předměty, zápalky, žhavý popel, cigaretové nedopalky a podobné předměty. Nestříkejte 
při používání nebo nevysávejte hořlavé kapaliny, čistící tekutiny, aerosoly nebo jejich výpary. Během 
použití zařízení nepřejíždějte přes síťový kabel a nevytahujte síťový kabel ze zásuvky taháním za něj. 
Nepoužívejte zařízení, pokud vám připadá vadné. Nepoužívejte zařízení pro čištění zvířat a osob. 
Nenahrazujte baterie jinými, které nelze dobíjet.  
 
Servis Hoover najdete na internetových stránkách https://www.hoover.cz/cs_CZ. Spolehlivý provoz 
a vysoká účinnost tohoto spotřebiče jsou zajištěny pouze v případě, že bude prováděna pravidelná 
údržba (viz obrázkový manuál). Servis a opravy musí zajišťovat autorizovaný servisní technik 
společnosti Hoover.  
 
Likvidace použitých baterií  
Před likvidací vysavače z něj nejprve vyjměte baterie. Před odstraněním baterie se ujistěte, že 
výrobek je odpojen od elektrické sítě. Zlikvidujte baterie bezpečně a ekologicky. Používejte zařízení, 
dokud baterie nejsou naprosto vybité. Použité baterie by měly být přijaté do recyklační stanice a 
nesmějí být vyhazované spolu s domovním odpadem.  
 



DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: Před vyjmutím je nutno baterii zcela vybít. Nechte vysavač zapnutý, dokud 
nebudou baterie zcela vybité. Odpojte nabíječku od spotřebiče. Stiskněte tlačítko uvolnění baterie a 
posunutím jí vyndejte.  
 
Poznámka: Budete-li mít při demontáži jednotky jakékoli problémy nebo budete-li požadovat 
podrobnější informace o manipulaci, využití a recyklaci tohoto výrobku, kontaktujte prosím místní 
úřad nebo středisko sběrných surovin.  
 
Životní prostředí:  
 

 
 
Tento spotřebič je označen v souladu s Evropskou Směrnicí 2011/65/ES o omezení používání 
nebezpečných látek v elektrických a elektronických zařízení (WEEE). Zajištěním správné likvidace 
tohoto výrobku pomůžete předcházet případným negativním důsledkům pro životní prostředí a 
lidské zdraví, které mohou být v opačném případě způsobeny nesprávnou likvidací tohoto výrobku. 
Symbol na výrobku označuje, že tento výrobek nesmí být likvidován jako domovní odpad. Měl by být 
předán na příslušné místo sběru pro recyklaci elektrických a elektronických zařízení. Likvidace musí 
proběhnout v souladu s místními ekologickými předpisy pro likvidaci odpadu. Další informace o 
manipulaci, novém využití a recyklaci tohoto výrobku získáte na místním obecním úřadě, u služby pro 
sběr domovního odpadu nebo v prodejně, kde jste výrobek zakoupili.  
 
Tento spotřebič je v souladu s evropskými směrnicemi 2014/35/EU, 2014/30/EU S a 2011/65/EU.  
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